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قراردادها

می دهد. نشان را X مجموعه ی نقاط از دنباله ای (xn)n •

هستند. صفر به همگرا که است F در دنباله هایی همه ی فضای c0 •

اول مسأله ی ۱

که معنی این به باشد؛ متقارن خطی نگاشت یک T : H → H و هیلبرت فضای یک H کنید فرض .۱

∀x, y ∈ H, ⟨Tx, y⟩ = ⟨x, Ty⟩

است. پیوسته نگاشت یک T دهید نشان

نگاشتی J : Y → Z خطی، نگاشتی T : X → Y کنید فرض بگیرید. نظر در را X,Y, Z باناخ فضاهای .۲
است. کران دار نیز T دهید نشان باشد. کران دار نگاشتی نیز J ◦ T : X → Z و کران دار و یک به یک خطی،

B : DB ⊆ X → Y و A : DA ⊆ X → Y و باشند باناخ فضای دو (Y, ||.||Y ) و (X, ||.||X) کنید فرض .۳
که دارند وجود 0 ≤ b و 0 ≤ a < 1 ثوابت این که فرض با .DA ⊆ DB به طوری که باشند خطی عملگر دو

∀x ∈ DA : ||Bx||Y ≤ a||Ax||Y + b||x||X ,

است. بسته هم A+B : DA → Y گراف باشد، بسته A گراف اگر دهید نشان



دوم مسأله ی ۲

به صورت را Γ و باشد کران دار تابعی f : R → R کنید فرض

Γ = {(x, y) ∈ R2 : y = f(x)}

کنید. تعریف
نگاشت های به تنها را خودمان این جا در که کنید (توجه باشد. بسته Γ اگر تنها و اگر است پیوسته f دهید نشان

نکرده ایم.) محدود خطی
است؟ درست نیز نباشد کران دار f نگاشت که حالتی در بالا گزاره ی آیا

سوم مسأله ی ۳

را f : X → R تابع می توان آیا باشد. چگال زیرمجموعه ی یک A ⊆ X و باناخ فضای یک X کنید فرض
lim؟
t→x

|f(t)| = ∞ باشیم داشته ،x ∈ A هر برای که یافت به گونه ای

چهارم مسأله ی ۴

هر برای
∞∑
i=1

xiyi که به طوری باشد F اعضای از دنباله ای x = (x1, , x2, . . . ) = (xi)
∞
i=1 کنید فرض .۱

.x ∈ ℓ1 دهید نشان باشد. همگرا y = (y1, y2, . . . ) ∈ c0

هر برای که به گونه ای باشد F اعضای از دنباله ای a = (a1, a2, . . . ) = (an)
∞
n=1 کنید فرض .۲

x = (x1, x2, . . . ) = (xn)n∈N ∈ c0

.a ∈ ℓ∞ دهید نشان .(anxn)n∈N ∈ c0 باشیم: داشته


